
 

 

LISTE DES FOURNITURES POUR LA CLASSE DE   CE2 

 
- un cartable rigide pour éviter d’abîmer les livres 

 

-  une trousse contenant : 

- 3 stylos : 1 bleu (éviter le stylo plume), 1 vert, 1 rouge (PAS DE STYLOS 4 couleurs) 

- 1 crayon à papier  

- 1 gomme 

- 1 bâton de colle 

- 4 feutres de type Velleda (qui resteront en classe marqués au nom de votre enfant) 

-  1 pochette de feutre Stabilo 

- 1 taille-crayon avec réservoir 

- 1 paire de ciseaux à bouts ronds 

 

- 1 pochette de crayons de couleur 

- 1 pochette de feutres 

- 1 porte-vues (40 vues) 

- 3 pochettes cartonnées 

- 1 ardoise effaçable à sec + chiffon 

- 1 agenda 1 jour par page  

- 1 règle plate graduée 20 cm 

- 1 équerre 

- 1 compas  

- 1 calculatrice 

- 1 vieux tee-shirt ou chemise taille adulte (pour la peinture) 

-  2 cahiers de brouillon (petit format) 

- 1 paquet de feuilles simples grand format. 

- 1 ramette de papier  

 

 
- un dictionnaire adapté à l’âge de votre enfant s’il en possède un. 

Quelques conseils:  

- merci de marquer tout le matériel de votre enfant à son nom surtout le matériel de géométrie 

- chaque semaine, vérifier le matériel de votre enfant. 

- tailler les crayons à papier et de couleurs 

- remplacer le matériel manquant ou usé (colle, crayon à papier…), d’où    l’importance d’avoir un petit 

stock à la maison. 

- prendre soin des livres qui vous sont prêtés, tout livre abimé sera facturé. 


